

Poštovani,

pozivamo vas na Znanstveni utorak koji će se održati **9. listopada 2018.** godine (utorak) u Ekonomskom institutu, Zagreb, I. kat, s početkom u 14:00 sati. Izlaganje će održati dr. sc. **Danijel Nestić** na temu:

Što nam proširenje NEET koncepta na odraslo stanovništvo može reći o hrvatskom tržištu rada u recesiji?

U izlaganju će se iznijeti argumentacija da NEET koncept, koji se učestalo razmatra kod analize tržišta rada za mlade, ima smisla koristiti i za analizu tržišta rada za odraslo stanovništvo. U ovom slučaju predloženo je da se iz uobičajenog obuhvata NEET populacije koja uključuje sve osobe koje nisu zaposlene, niti u redovnom obrazovanju ili na osposobljavanju, dodatno isključe osobe s invaliditetom i umirovljenici. Time se obuhvaća dio stanovništva koji ne radi ali traži posao ili je neaktivan ali bi se mogao aktivirati bilo politikama tržišta rada bilo potaknut drugim promjenama na ili oko tržišta rada. Odraslo se NEET stanovništvo u ovom kontekstu promatra kao neiskorišteni potencijal zapošljavanja koji zajedno sa zaposlenima čini potencijalnu veličinu tržišta rada.

Izlaganje, temeljeno na članku „*Jobless Population and Employment Flows in Recession*“ autora Danijela Nestića i Ive Tomić, koji je nedavno objavljen u časopisu *Journal of Balkan and Near Eastern Studies*, predstaviti će procjenu potencijalne veličine tržišta rada na primjeru europskih zemalja, pri čemu će se pokazati da Hrvatska ima razmjerno mali potencijal za širenje tržišta rada. Daljnje izlaganje bit će usmjereno na analizu karakteristika i promjena hrvatske NEET populacije između 2008. i 2011. godine. Posebno će se razmatrati karakteristike osoba u statusu zaposlenosti i NEET statusu. Predstaviti će se i rezultati regresijskog probit modela koji pokazuju da najveće šanse za zapošljavanje imaju muškarci u primarnoj radnoj dobi s dobrim socijalnim vezama. Šanse za zapošljavanje sve su manje što je dohodak kućanstva u kojima NEET osobe žive veći, uključujući i postojanje dohodaka iz sive ekonomije, što govori o smanjenim poticajima za legalno zapošljavanje u takvim slučajevima.

Danijel Nestić znanstveni je savjetnik u trajnom zvanju na Ekonomskom institutu, Zagreb. U istraživačkom se radu najviše bavi analizom plaća i mirovinskih sustava, kao i siromaštvom, nejednakosti i tržištem rada.

Zahvaljujemo na odazivu.